1. 3agaua 1

CKOJIbKO IIMKJIOB B IPUBEACHHOM Ha PUCYHKE YTiieBoopoje? Beibepure HoMep
OTBETA.

12
23
34
415
56

BepHnbiii oTBeT: 2

2.3axaua 2

[Ipu narpeBanuu 12,8 r 6€10ro KpUCTAUIMYECKOTO BEIIECTBA OHO MOJTHOCTHIO

Pa3IoXKUIOCH Ha a30T U BoAy. [Ipu 0°C 06beM BBIAEIMBIIErOCS a30Ta COCTaBUI 4,48

1. Onpenenure, KaKoe BEIIECTBO OBLIIO HATPETO.

1 |NH4NOs

2 | (NHs)2CO3

3 |HCOONH.

4 NaNOs

S | NHgNO:

6 N-0¢

BepHnsbiii oTBeT: 5

3. 3agaua 3

[TompoOyiiTe conocTaBUTh UMEHA BEIUKUX XUMHUKOB M KPAaTKUE ONMMUCAHUS UX BKJIaJa

B pa3BUTHE XUMUU. J[JIs1 KaXKI0M sTUSHKH B JIEBOM CTOJIOIE TaOIUIBI BBIOEPHUTE
TIOIXO/ISIIEe 3HAUCHUE B TIPABOM CTOJIOIIE.

Pa3paboran TeopeTuueckrie OCHOBBI 3JIEKTPOXUMHHU, TTOJIOKUIT HAYallo

X
UCCIIEIOBAHUAM KaydyKa
OTKpBLUT KUCIOPOJ X
[Tomyunn aHUIIMH BOCCTAaHOBJICHUEM HUTPOOECH301a X

3aKOH ITOCTOSHCTBA COCTaBa




HepBaﬂ Ta6J'H/I]_Ia ATOMHBIX BCCOB 3JICMCHTOB

X

[Ipennoxun popmyny GeHzoa

[Toyuwst BOOOpO, U3y4Yus €ro rOpeHue

OTKpBLI XJIOP

[ToMonHuk antekaps, B 32 roga — ujeH CTOKroJIbMCKOM akaJIeMUH HayK.

Otkpsun [lepuoanueckuii 3aKOH XUMAYECKUX 3JIEMEHTOB

x|l x| x| x|

Bo3MoXHBIE OTBETEI

1/T'. KaBeummm

2 IO. Ipuctiam

3 /4. Bepuemmyc
4|x.J. Ipycr
5A. Kekyne

6 H.H. BunuH

7 |oI.". Meunmemnees
8 K. Ileemne

O M. dapapeiz

OrtBer

1 M. ®@apaneit
2 JI. llpuctin

3 H.H. 3unun
4 XJL Tlpycr
5 4. bepuenunyc
6 A. Kekyne

7 I'. KaBenauin
8 K. Illeene

9 J1.1. Menneneen

4. 3agaua 4

TeruoTta cropanus yriepojaa paBHa 94 kkaji/moub, a Teruiota oopa3zoBanus CO

COCTaBJISIET 26 KKa/MoJb. UeMy paBeH TeruioBoi 3¢ (deKT peakiuu oopa3oBaHus 1

mouib CO u3 yraepoja u yriekucioro rasa (k/1x)?

1-88
288
368




4 -68
5120
6-120

Bepmnriii oTBeT: 1

5. 3agaua 5

OJMH 13 OKCUJIOB HEU3BECTHOIO MeTaia coaepxut 31,6% kucioponaa, Ipyroi —
52% mertaima. Kakoit 3To metamn?

1 Menn

2 Xpom

3 XKeneso

4 1usk

S AmoMuHuUM
6 Hartpuit

Bepnsiit oTBeT: 2

6. 3a1aua 6

B mounekyne 0JHOTO U3 QJIKWHOB HAXOAUTCS 38 3JIEKTPOHOB. Y CTAHOBHUTE €T0
MOJIEKYJIApHYIO popMyiy. CKOJIBKO pa3iMuHbIX H30MEPHBIX AIKUHOB COOTBETCTBYET
naHHoOU Gopmyne? B oTBeTe mpuBEANTE TOIHKO YUCIO U30MEPOB.

OTBer: 3

7. 3agaua 7

CMmech IMHKA ¥ 0€3BOJIHOTO HUTpATa IIMHKA MPOKAJIMIN HAa BO3/IyX€e, €€ Macca Mpu
9TOM He u3MeHwIack. OnpeaennTe MacCoBYIO JI0JII0 IMHKA B CMECH.

1.30,5%
2 40,6%
3/50,2%
460,3%
5/70,4%
680,5%

Bepwsiii oTBeT: 5

8. 3agaua §



Boznyuisslii mapyk, 3an10JIHEHHBIA PACIPOCTPAHEHHBIM B IIPUPOIE Ta30M, UMEET
MOJBEMHYIO ciily B 2,08 pa3a MEHbIIIYI0, YEM TaKOH K€ IAPUK, 3aM0JIHECHHbBIN
BogopooM. Kakoii ato raz? (HaTsoxkeHueM pe3snHOBOM 000JI0UKH MpeHeOpeyb. )

1 meran

2 renuii

3 KUCI0pOI

4 yriIeKucCIbIi ra3
S |muokcu cepbl

6 (prop
Bepnsiit otBeT: 1

9. 3agaua 9

B psany o-, m-, n-HUTpOOEH30MHBIX KUCIOT KUCIOTHBIE CBOMCTRA!

1 ycunuBaroTcs;

2 [yCUJIMBAIOTCS, a 3aTE€M 0CJIa0eBaloT;
3 locnabeBaror;

4 ocnabeBaroT, a 3aTEM YCHUIIMBAIOTCS;
5 [He UBMEHSIOTCS,

6 |TakMX KHCIIOT HE CYIIECTBYET

Bepnsiit otBeT: 4

10. 3agaua 10

YcranoBute ¢hopmyibl BemecTB A U B B COOTBETCTBUY C IPUBEICHHOM CXEMOM
peaxiun. PaccraBpTe crexuoMerpuueckue Ko3QUIIMEHTHI B JIEBOM YacTH
ypaBHeHus: A + B = 1KCl + 412 + 4H20. B oTBeTe BbIOEpUTE YHCIIO - CYMMY BCEX
K03((PUIIMEHTOB B 3TOM YPaBHEHHUHU.

OTtBer: 18
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